

# “不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 3 期

苏高职校主题教育领导小组办公室 2019 年 10 月 17 日

---

## 不忘初心找差距，筑牢思政生命线

10 月 10 日，由市委常委、市宣传部部长金洁带队，一行九人来我校进行思政教育教学座谈调研。

学校党委书记、校长万焯锋就我校思政课程的安排及我校如何加强和改进思政工作，筑牢思政工作生命线的举措做了宏观精准的介绍，许小娟、李倩两位老师着眼我校彩虹德育、青春苏高职团委工作开展的思政活动进行了有血有肉的汇报，朱静嫣、丁雯两位一线思政老师结合自身上课备课、日常教学的一些思考、实践、探索谈了入情入理的感受。

苏州市教育工委书记、局长张曙在会上谈了自己对苏州思政教育的四点思考，一是学校的思政课要站稳定位，务必围绕“培养什么样的人、怎样培养人、为谁培养人”这个根本问题而开展；二是苏州在教育改革中有很多特色做法，作为苏州教育的一份子，我们要逐渐赋予它更多的新东西；三是思政课如何创新出彩，这

是每一思政老师要认真思考的问题；四是如何建设一支有温度、有力度、有深度的思政教师队伍。

金洁部长一行九人，听了我校的九节思政课，纷纷给予充分肯定。座谈会上，金部长就我校的住宿生日常管理、就业情况、学校八礼四仪的落实、专业理论思政教师数量、思政教师的培训等问题与我校老师进行深入的交流，最后她提出了四点希望，希望我校的思政教育教学进一步加大教材重组，加大教学研究，加大专任老师的培训，加大课程思政的力度，主动适应时代变迁和实践发展新特点。筑牢思政工作生命线。

苏州市教育局相关领导、苏州高等职业技术学校相关领导出席座谈会。





## **学好《纲要》化初心，用好《纲要》担使命 ——苏高职党委副书记、纪委书记杜雪兴专题党课**

2019年10月16日、17日，我校党委委员、副书记、纪委书记杜雪兴同志分别在两个校区为全校党员老师开设了一堂《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》学习辅导的专题党课。

杜书记围绕“为啥学”“学点啥”“怎么学”三个方面，为全校党员进一步梳理了《纲要》的脉络，构建起学习《纲要》的科学体系，杜书记勉励学校党员同志要用“学”字穿针引线，把学与做结合起来，在学中发现盲点，在做中加深认识，做到“知其然”，又“知其所以然”，掌握其中的思想方法、内在规律，自觉提高思想认识。

习近平新时代中国特色社会主义思想，是马克思主义中国化最新成果，是书写中国特色社会主义新篇章的光辉旗帜，是实现中华民族伟大复兴的思想航标。杜书记此次专题党课，有助于全体党员更好的理解把握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本精神、基本内容、基本要求，是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的内在要求，是推动这一思想往深里走、往心里走、往实里走的现实需要。



# “不忘初心、牢记使命” 主题教育活动

## 学校领导班子成员带头讲党课

2019年10月11日，我校党委委员、副校长沈文在党员实境课堂围绕“党的组织原则和组织制度”这一主题与学员们展开学习和讨论。

本期培训课程，沈文副校长紧紧围绕主题，旁征博引、深入浅出，结合身边的具体事例，使学员们更加深刻的了解了党的组织原则和组织制度，同时认识到高职校学生入党积极分子要做遵纪守法的模范。

爱党爱国爱家，在讲座中，沈文副校长结合近期香港一系列问题和刚刚发生的NBA时事，分析阐述了民主自由的广度、深度和质度。沈文副校长先是给学员们讲清楚其中的利害关系，并告诫学员要严格遵守执行学校的决议，配合学校下达的指令，发挥好先进带头作用，树立好榜样。

